

Дитер Болен – Томасу Андерсу:

Ты мой хлеб, моя soul

Колле. правды. - 1998. - 3 июля. - с. 5.

В это воскресенье в Кремле выступит Modern Talking. Спустя 11 лет они снова вместе. Инициатива исходила от Дитера Болен. В августе - сентябре ожидается появление второго альбома реанимированного поп-дуэта. Пока же по отечественному телевидению крутят ремикс их самой известной песни. А некоторые постаревшие поклонники даже покупают билеты на концерт, который пройдет в Кремле 7 июня.



Три самые популярные песни «Модерн Токинг»:
You're My Heart,
You're My Soul
Brother Louie
Cheri, Cheri Lady

Modern Talking, изрядно потолстевшие и постаревшие, снова вместе.

	Дитер Болен:	Томас Андерс
Их краткая биография	на 9 лет старше Томаса, импульсивный и независимый Водолей. В детстве хотел продолжить дело отца-инженера и даже изучал экономику в Геттингенском университете.	(настоящее имя - Бернд Вайдунг): на 9 лет моложе Дитера, по гороскопу - Рыба. В 5 лет научился играть на фортепиано, петь в церковном хоре начал с семи, в 16 уже выпустил три пластинки.
Их особые приметы и болезни	рост - 183 см, переученный левша. Когда получил травму во время тенниса и врачи прописали ему полный покой на месяц, продолжал записывать песню за песней.	рост - 175 см. В ноябре 1984-го чудом остался жив в автокатастрофе. Ему вообще не очень повезло со здоровьем: в медицинской карте - и нервные срывы, и желтуха.
Их семейное положение	будущую жену Эрику подцепил на дискотеке. До свадьбы (на которую оба заявили в джинсах) жили вместе около 10 лет. У них трое детей: Марк, Марвин Бенджамин и Мариелена. Эрика продержалась дольше Норы, но и она не вынесла постоянных измен Дитера с красотками типа С.С. Catch или мулатки Нади Фарраг.	никогда не снимал золотой цепи с надписью «Нора». 28 декабря 1984 года он женился на своей первой любви Норе Баллинг. Свадьба для 3000 гостей была очень пафосной. Нора вскоре после распада группы порвала с мужем-неудачником, завела бойфренда, живет в Лос-Анджелесе и совместно с бывшим мужем владеет компанией Science Departed Company.
Их симпатии и антипатии	любит тусовки и терпеть не может одиночества. Страшный балабол. Старшего сына назвал в честь своего любимого певца Марка Болана. В юности баловался легкими наркотиками. Ныне обожает теннис.	любит Майкла Болтона, Билли Джоэла, Сандру, Лизу Стенсфилд и Кайли Миноуг. Нежен с животными (одно время у него жили 8 собак и 3 кошки), переживает за слонов, которых губят ради бивней. Не курит, не пьет.
Их жизнь после распада	создал Blue System, писал песни для Smokie, С.С. Catch, сотрудничал с Крисом Норманом, Хампердинком, безголосой женой Сталлоне Бриджет Нильсен (актер пообещал за песни 600 000 долларов), пел дуэтом с Дайан Уорвик.	причина разрыва с Боленом в 1987 году - его жена, желавшая стать третьим членом группы. Публика закидала ее тухлыми яйцами и помидорами. После разрыва с Боленом записал 5 сольных альбомов. Все - без особого успеха.
Их путешествия в СССР	был в России трижды. Первый раз - в ноябре 1989 года. В аэропорту встречали 15 000 поклонников, 400 тысяч человек посетили 13 концертов. Он вернулся в Россию в 1990 году, а затем - в июне 1991-го.	приезжал в Россию с женой вскоре после распада группы и пел песни Modern Talking в одиночестве.
Их достижения	Сначала «Современный разговор» велся по-немецки. Первый англоязычный сингл - You're My Heart, You're My Soul (1984) - продержался на вершинах европейских хит-парадов больше полугода. Самым продаваемым был сингл Brother Louie (1986). Кстати, эта песня была посвящена другу Дитера Болену звукоинженеру Луису Родригесу - автору псевдонима певицы С.С. Catch. Чтобы перевезти 75 золотых и платиновых дисков, полученных группой, потребуется грузовой лифт. С 1984-го по 1987-й было продано около 42 миллионов записей дуэта.	